



ВЕРНИГОРА Іван Павлович

12 грудня 2011 р. виповнилося 90 років від дня народження відомого вченого, організатора охорони здоров'я, чудового ортопеда-травматолога, доктора медичних наук, професора Івана Павловича Вернигора.

Іван Павлович народився у селянській сім'ї на Житомирщині у с. Старе Шарно Народицького р-ну.

Після закінчення на відмінно середньої школи в 1940 р. призваний в армію і вже в 1941 р. Іван Павлович отримав перше бойове хрещення при обороні Києва. Доля берегла Івана Павловича, який пройшов усю війну без тяжких поранень; артилерист 28 гірсько-стрілецької дивізії з честю витримав тяжкі воєнні випробування, звільняючи від загарбників не тільки свою Батьківщину, але й Польщу, Німеччину, Чехословаччину, Австрію, Угорщину.

З 1946 по 1951 р. І.П. Вернигора навчався у Львівському медичному інституті. Протягом 7 років Іван Павлович був на практичній роботі: 2 роки працював у Татарстані (райлікарня селища Ютаза), а потім — 5 років у рідних Народичах.

У січні 1958 р. І.П. Вернигору зарахували в клінічну ординатуру Українського НДІ ортопедії і з того часу все професійне життя Івана Павловича пов'язане з Київським інститутом травматології та ортопедії.

У 1965 р. Іван Павлович успішно захистив кандидатську дисертацію на тему *“Синовектомія і внутрішньосуглобова некректомія при лікуванні туберкульозних гонітів”*. Його подальші наукові дослідження були спрямовані на розробку нових варіантів реконструктивно-відновних операцій на колінному суглобі при туберкульозному ураженні із застосуванням консервованих алло- і ксено-трансплантатів. У 1976 р. І.П. Вернигорі було присуджено науковий ступінь доктора медичних наук за роботу

“Відновні операції на колінному суглобі при туберкульозі та його наслідках”.

Іван Павлович вніс вагомий вклад у підготовку наукових кадрів. Під його керівництвом виконано 8 кандидатських та 4 докторських дисертацій, він автор понад 200 наукових праць та 4 монографій. За особистий внесок у підготовку наукових кадрів і розвиток охорони здоров'я Івану Павловичу присвоєно вчене звання професор за спеціальністю *“Травматологія і ортопедія”* (1992 р.).

Перша частина професійної роботи Івана Павловича в інституті була в колективі відділення кістково-суглобового туберкульозу, потім — у відділенні патології суглобів у дітей та підлітків.

З 1968 по 1978 р. Іван Павлович був керівником клінічної травматологічної бази в лікарнях № 8 та № 10 м. Києва.

Ім'я І.П. Вернигори нерозривно пов'язано із Житомирщиною, де народився і виріс. З 1964 р. він — незмінний куратор ортопедо-травматологічної служби області. За багаторічну співпрацю, значний особистий внесок у надання висококваліфікованої організаційної і практичної допомоги у 2002 р. нагороджений Почесною грамотою Управління охорони здоров'я Житомирської обласної держадміністрації.

Професор І.П. Вернигора має державні нагороди як воєнного періоду, так і мирного часу — ордени *“Отечественной войны 1 степені”*, *“За мужество III степені”*, медалі *“За боевые заслуги”*, *“За победу над Германией”*, *“За взятие Берлина”*, *“За освобождение Праги”*, *“За оборону Киева”*, *“За доблестный труд”*. Нагороджений знаком *“Отличнику здравоохранения”* та ін.

Щиро вітаємо Івана Павловича з ювілеєм, бажаємо йому доброго здоров'я, світлого розуму, оптимізму та подальшого цікавого життя.

Колектив ДУ “Інститут травматології та ортопедії АМН України”